



СЕРДЦЕ УРАЛА

Руководителям предприятий и организаций МГО
от С.В. Маракова
Благотворительный фонд «Сердце Урала»

Уважаемые коллеги!

29 мая 2019 года Благотворительный фонд «Сердце Урала» при поддержке Администрации МГО организует Первый Миасский Велопарад. Данное мероприятие не является спортивным состязанием, так как имеет статус городского праздника, с целью возобновления традиций народных парадов, поддержки активного корпоративного досуга и развитие велокультуры в нашем городе. Ожидаемое количество участников более 1000 человек. Данное мероприятие является всероссийской акцией и проходит в один и тот же день во многих городах нашей страны.

Приглашаем вашу организацию принять активное участие в велопараде и по желанию выделить вашу группу фирменной символикой (футболки, кепки, платки, фирменный грим и т.д.). Наличие флага организации приветствуется.

Мы также будем благодарны Вам за партнерское участие и помочь в организации данного проекта.



С.В. Мараков

Оргкомитет: 8 (909) 092-0505

Instagram: @serdtseurala

Регистрация участников на сайте: сердце-урала.рф

Электронная почта: serdtseurala@yandex.ru